

合肥今日有11宗共868.03亩土地“待嫁”

原国风塑业厂地块将变身大型综合体

昨日,市场星报记者从合肥国土局获悉,12月合肥首场土地拍卖会将于今天进行,届时,将有868.03亩土地集中出让。其中,瑶海区E1410号地块(原国风塑业厂地块)备受关注。

■ 记者 任金如

一天“入市”868.03亩

据合肥土地市场网资料显示,今日有

11宗地上市,总面积达到了868.03亩,是11月份土地成交量的4倍。其中,肥东县共有4宗纯居住用地出让;11月20日因报名人数不足而转为挂牌的肥西桃花工业园近250亩的三连体地块也将以挂牌形式出让;长丰县出让1宗土地;合肥市区3宗出让土地分别是瑶海区E1410、包河区N1406、蜀山区W1406地块。

据统计,今日上市的地块参考总价约达26.83亿元。其中,参考单价最贵的地块

为蜀山区W1406号地块,参考价870万元/亩。该地块位于金寨路与黄山路交口西北,面积19.33亩,规划为商业,参考总价约为1.68亿。

原国风塑业厂地块备受关注

今日上市的瑶海区E1410号地块,此前就备受关注。

据了解,该宗地为原国风塑业厂地块,面积149.53亩,地块分成1、2、5、7四

个地块,容积率从2到3.5不等,规划为商业居住。

瑶海区E1410号地块竞买要求明确规定,竞得人须在土地成交后2个月内引入1家以上(含1家)中国500强企业省级以上区域总部,并在瑶海区注册登记。该地块中的商业办公项目建成后半年内,该区域总部须入驻本地块。

根据这种竞买要求,不少业内人士纷纷猜测,该地块或为某大型企业量身订制。

居民楼失火,数万现金“葬身”火海

住户存放在家中的8万元买房钱损毁过半

星报讯(莫伟 记者 鲁龙飞 张敏文/图)12月2日中午11时许,位于省城瑶海区长江东路玉兰苑小区1栋三楼一家住户家突发大火,火势直逼楼上住户,所幸消防官兵及时赶到,火势得到控制,火灾未造成人员伤亡。尽管扑救及时,可失火住户家中数万元未能幸免,被大火烧毁,让户主欲哭无泪。

接到报警后,合肥市公安消防支队瑶海中队立即出动两部水罐车前往现场。现场滚滚浓烟,只见火势凶猛,火苗高高往上蹿,直逼楼上住户,情况十分危急。指挥员迅速组织消防人员扑救,消防人员还成立一支搜救小组逐层疏散三楼以上的住户。在五楼一家住户发现一名被困男子,最后在消防人员的掩护下护送至下楼。经过近40分钟奋战,火势得以扑灭,成功保护了楼上住户的安全。

在救火过程中,着火住户户主说:“在卧室柜子里放着刚借来的8万块现



消防人员在清理被烧毁的纸币

金,准备去交买房的定金,这下怎么办?”消防人员在水枪的掩护下深入到着火卧室寻找现金,不一会在一个烧得残缺的柜子里发现了户主说的现金,消防人员现场移交给了户主。经过统计,8万元现金损毁过半,损失惨重。

户主家中一只宠物狗丧生火场。据户主介绍,他一家人在长江批发市场做生意,早出晚归,家中电器也很少,不知道是何原因引发火情。目前,该户主已前往银行咨询残币兑换事宜,失火的具体原因有待进一步调查。

在马路洗车
最高罚款1000元

星报讯(朱鹏程 记者 宁大龙)每到晴天,省城庐州大道绿道入口处附近都能看到不少私家车扎堆洗车。在洗车过程中,污水流了一地。这两天合肥的天气接近冰点了,一旦路面污水结冰,将存在严重的交通安全隐患。

个人在马路上洗车,占用的是公共资源,早在2004年7月合肥市政府就出台了《合肥市城市机动车辆清洗管理办法》,该办法规定:禁止占道清洗机动车辆和任意排放清洗机动车辆所产生的污水、污泥、油污等其他污染的行为。随意向城市道路及其它公用设施排放污水、污泥、油污的责令改正并处以100元至500元罚款,损坏公共设施的还要修复赔偿。

据介绍,本月起,合肥市城管系统启动占道洗车整治行动,将加大各类占道洗车,特别是夜间经营性占道洗车的整治。届时,根据《合肥市市容和环境卫生管理条例》规定,占用城市道路或者公共场所从事机动车辆清洗、维修经营活动,影响环境卫生的,最高将处以1000元的罚款。



打开金坛子 幸福一辈子

净爽型白酒

金坛子

让绵柔不再平淡



十六年封坛原浆酒



安徽金口酒业有限公司
Anhui Jinkou Wine Co., Ltd.

招商热线: 0558-5798888
地址: 亳州市古井镇工业园区

服务热线: 400-822-8188
网址: www.jinkoujiuye.com.cn